

平成 25 年 1 月 28 日 位

> 会 社 名 株式会社アール・エス・シー 代表者名 代表取締役社長 重安 宏 (JASDAQ・コード 4664)

問 合 せ 先 代表取締役常務取締役

金井宏夫

電 話 03-5952-7211

代表取締役の異動(追加選定)に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、下記のとおり代表取締役の追加選定について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

各

経営環境の変化に鑑み、機動的な経営判断を行うことを目的として、代表取締役1名を 追加選定し、経営体制の強化及び充実を図るものであります。

2. 新任代表取締役の氏名及び役職

新 担 当	氏	名	現 担 当
代表取締役 常務取締役 総務部兼関連企業兼コンプライアンス 担当	金井	宏夫	常務取締役 総務部兼関連企業兼コンプライアンス 担当

3. 新任代表取締役の略歴

た名/生年月日	略歷	所有株式数
かない 5 5 ま 会 井 宏 夫 (昭和 28 年 1 月 3 日生)	昭和53年5月 当社入社 平成9年4月 当社総務部長 平成11年4月 当社大阪支店長 平成11年6月 当社取締役大阪支店長 平成17年6月 当社取締役業務部長 平成18年5月 当社取締役ビルマネジメント事業部長 平成19年6月 当社常務取締役ビルマネジメント事業部担当 平成23年6月 総務部兼関連企業兼コンプライアンス担当(現代(株)アール・エス・シー中部取締役(現任) 日本船舶警備(株)取締役(現任)	26, 100 株

4. 就 任 日

平成 25 年 1 月 28 日